
Совместное мероприятие детей и родителей в младшей группе 

Тема: «Вместе весело играть» 

Цель: укрепление детско-родительских отношений через совместную 

игровую деятельность. 

Задачи: 

1. Познакомить родителей с методами и приёмами взаимодействия с детьми в 

процессе игровой деятельности. 

2. Способствовать развитию у детей умения взаимодействовать со 

сверстниками и взрослыми. 

3. Стимулировать интерес родителей к совместному творчеству с детьми. 

4. Создать условия для обмена опытом и идеями между родителями. 

Ход мероприятия: 

1. Приветствие. Воспитатель приветствует родителей и детей, объясняет цель 

мероприятия. 

2. Разминка. Родители и дети выполняют простые упражнения под музыку. Это 

помогает им настроиться на совместную работу. 

3. Совместные игры. 

• «Весёлый мяч». Дети и родители встают в круг и передают друг другу мяч, 

называя своё имя и имя того, кому они передают мяч. 

• «Угадай животное». Один из участников изображает животное, а остальные 

должны его угадать. 

• «Собери картинку». Родители и дети собирают разрезные картинки. 

4. Творческая мастерская. Участники создают совместную картину на 

большом листе бумаги. Для этого можно использовать краски, карандаши или 

фломастеры. 

5. Завершение. Воспитатель благодарит всех за участие, отмечает 

положительные моменты мероприятия. Можно сделать общую фотографию 

на память. 

6. Чаепитие. После завершения основной программы можно устроить чаепитие, 

чтобы участники могли пообщаться в неформальной обстановке. 

  



Совместное мероприятие детей и родителей во второй младшей 

группе 

Тема: «Веселый выходные» 
 

Цель: укрепление детско-родительских отношений через совместную 

игровую деятельность. 

 

Задачи: 

1. Создать атмосферу доверия и взаимопонимания между родителями и 

детьми; 

2. Способствовать развитию коммуникативных навыков у детей и взрослых; 

3. Развивать творческие способности участников мероприятия. 

 

Ход мероприятия: 

1. Приветствие. 

Родители и дети собираются в помещении, где будет проходить мероприятие. 

Ведущий приветствует всех и рассказывает о целях и задачах встречи. 

2. Разминка. 

Участники выполняют простые упражнения на координацию движений и 

развитие внимания. Например, можно провести игру «Зеркало», где дети и 

родители повторяют движения друг друга. 

3. Творческая мастерская 

Ведущий предлагает родителям и детям вместе создать что-то интересное. Это 

может быть коллаж из осенних листьев или цветов, аппликация из бумаги или 

рисование на большом листе. Важно, чтобы все участники активно 

участвовали в процессе. 

4. Подвижные игры 

После творческой мастерской можно провести несколько подвижных игр. 

Например, «Кошки-мышки», «Море волнуется раз» или «Светофор». Игры 

помогут участникам снять напряжение и весело провести время. 

5. Завершение. 

В конце мероприятия ведущий благодарит всех за участие и предлагает 

поделиться впечатлениями. Можно также сделать общую фотографию на 

память. 

6. Чаепитие. 

Завершить мероприятие можно совместным чаепитием, на котором участники 

смогут пообщаться в неформальной обстановке. 

 

 

 

 

 

 



Совместное мероприятие детей и родителей в средней группе 

Тема: «Путешествие в страну знаний» 

 

Цель: укрепление детско-родительских отношений, развитие взаимодействия 

между детьми и родителями. 

 

Задачи: 

1. Создать атмосферу праздника; 

2. Развивать коммуникативные навыки детей и родителей; 

3. Способствовать развитию творческих способностей детей; 

4. Воспитывать у детей чувство коллективизма и доброжелательного 

отношения друг к другу. 

 

Ход мероприятия: 

1. Приветствие. 

Воспитатель приветствует родителей и детей, объясняет цель мероприятия и 

предлагает отправиться в путешествие в страну Знаний. 

2. Разминка. 

Родители и дети выполняют простые упражнения под музыку. Это помогает 

им настроиться на совместную работу. 

 

«Потягушки»: стоя прямо, поднять руки вверх и потянуться, как после сна. 

«Часики»: стоя прямо и держа руки на поясе, выполнять наклоны вправо и 

влево. 

«Прыжки»: прыжки на месте или с продвижением вперёд. 

 

3. Загадки. 

Воспитатель загадывает загадки о предметах, которые окружают детей в 

детском саду. Родители и дети отгадывают их вместе. 

 

*Пример загадок:* 

Не куст, а с листочками, не рубашка, а сшита. (Книга.) 

Что за чудо-коромысло над землёй повисло? (Радуга.) 

Кто приходит, кто уходит — все её за ручку водят. (Дверь.) 

4. Творческое задание. 

Родителям и детям предлагается нарисовать общий рисунок на тему «Наш 

детский сад. Дети играют на площадке». Они могут использовать различные 

материалы: карандаши, фломастеры, краски. 

 

5. Игра «Угадай мелодию». 

Воспитатель включает фрагменты известных детских песен, а родители и дети 

должны угадать их названия. 

 

 «Улыбка», муз. В. Шаинского, сл. М. Пляцковского. 



 «Дружба крепкая», муз. Б. Савельева, сл. М. Пляцковского. 

«Антошка», муз. В. Шаинского, сл. Ю. Энтина. 

 

6. Подвижная игра. 

Дети и родители играют в подвижную игру по выбору воспитателя. 

 

Подвижная игра «Кошки-мышки» 

Ход игры: 

Участники встают в круг и берутся за руки. Выбирают двух водящих — кошку 

и мышку. Они находятся вне круга. Кошка пытается войти в круг и поймать 

мышку, а та убегает от неё. Игроки в кругу помогают мышке и мешают кошке: 

если кошка пытается пробраться внутрь, они опускают руки, чтобы мышка 

могла пробежать под ними; если же кошка уже в круге, игроки могут поднять 

руки вверх, чтобы задержать её. Когда кошка поймает мышку (коснётся её 

рукой), они меняются ролями. Котята и мышки считаются пойманными, если 

кошка в кругу касается их рукой. Затем выбирают новых водящих. 
 

7. Завершение. 

В конце мероприятия воспитатель благодарит родителей за участие и 

выражает надежду на то, что подобные встречи станут регулярными. Дети 

получают небольшие подарки или сувениры. 


